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(Dreivierteljahrestabelle) Anlage 2
Bemerkungen zu vorstehender
L Zweiter Durchfiihrungsbestimmung
Steuerberechnung fiir Gewinne iiber 45 000,— MDN
Bei einem Dreivierteljahresgewinn ~ von mehr als Handvverksteuer
45 000,— MDN wird die Steuer folgendermafBlen be- — Lohnsummensteuer —
rechnet:
Dreiviertel- Steiier- Drei Vierteljahrestabelle
jahresgewinnMDN betrag
iiber bis MDN
45000 75000 22725 +75% des Betrages, der Lfd. Lohnsumme vom Steuer
45 000,- MDN l 4.-31.12. 1966
{ibersteigt Nr. iiber MDN bis MDN
75000 112500 45225 +82%  des Betrages, der 1 9 000 0
75 000,- MDN 2 9000 9 100 525
: libersteigt 3 9100 9200 535
112500 187500 75975 +86% des Betrages, der 4 9200 9300 545
112 500,- MDN 5 9300 9400 555
iibersteigt 6 9400 9500 565
iiber 187500 140475 +90%  des Betrages, der 7 9500 9 600 575
187 500,- MDN 8 9 600 9700 585
& iibersteigt 9 9700 9 800 595
Die sich ergebende Steuer ist auf volle MDN abzu- }(1) g ggg 1?) ggg 2(1)2
rl;m_der_" Ny 12 10 000 10 100 625
eispiet: p 13 10 100 10 200 635
Gewinn 1966 48 465— MDN ) 14 10 200 10 300 645
Die Steuer betragt: 15 10300 10400 655
bei 45 000,- MDN ....ooooceverrnmerrsnneersnnneessneee 22 725,-MDN i g i 8 488 }8 ggg 665
bei 3 465,— MDN =75 % von s 0200 10900 o
(48 465,- MDN ./. 45 000,- MDN) 2598,75MDN 19 10 700 10 800 695
mithin bei 48 465,- MDN .........ccccooeieririeierinnns 25323,75SMDN 20 10 800 10 900 705
Steuer 1966 25 323,- MDN 21 10 900 11000 715
_— 22 11 000 11100 725
1L 23 11100 11200 735
Steuerberechnung bei Gewihrung von gg H 588 H 388 ;gz
FamilienerméfBigungen 2% 11 200 11 500 765
Fiir jede Familienermdfigung nach § 6 des Ge- 27 11 500 11 600 775
setzes ist der Steuerbetrag um 90,— MDN zu vermin- 28 11 600 11700 785
dern. 29 11700 11 800 795
1. Beispiel: (eine Gattenermafigung, zwei Kinder- 30 11 800 11 900 805
ermiBigungen) 31 11 900 12 000 815
Gewinn 1960 11 287,-MDN 32 12 000 12 100 825
o~ - 33. 12 100 12 200 835
Steuer laut Tab.elle (Ifd. Nr. 185).uceceiciieieiieians 2 720,- MDN 34 12 200 12 300 345
/. Gattenermafigung 90,—MDN 35 12 300 12 400 855
/. zwei Kinder- 36 12 400 12 500 865
erméfigungen 180,— MDN 270,—MDN 37 12 500 12 600 875
S 450 MDN 38 12 600 12 700 885
Stener 1966W, ofasle 0L 1. 39 12700 12 800 895
2. Beispiel: (eine GattenermaBigung, eine Kinder- 40 12 800 12 900 905
erméBigung) 41 12 900 13 000 915
Gewinn 1966 48 317,-MDN 42 13 000 13 169 925
. . ———s 43 13 100 13200 935
Die Stever betrigt: 44 13 200 13 300 945
bei 45 000,- MDN ......coooiiiiiicieeicieeeeeee e 22 725,-MDN 45 13 300 13 400 955
bei 3 317,- MDN =75 °/,, von 46 13 400 13 500 965
(48 317,- MDN ./. 45 000,- MDN) 2487,75SMDN 47 13 500 13 600 975
s . . - 48 13 600 13 700 985
mithin bei 48 317,- MDN .......ccccooevveeeieieeenne 25212,75MDN 49 13 700 13 800 995
abgerundet ... 25212,—MDN 50 13 800 13 900 1005
! GattenermafBigung 90,— MDN 51 13900 14 000 1015
/. KinderermafBigung 90,—MDN ... 180,—MDN 52 14 000 14100 1025
. . 53 14 100 14 200 1035
Stever 1966 25032 -MDN | 54 14200 14 300 1045



